

## БЕГОМ ЗА ЗДОРОВЬЕМ **ФИЗИКА И СПОРТ**

■ **Вузы наших стран регулярно устраивают пробежки от Минска до Ижевска.**

Кто-кто, а технари выступают за здоровый образ жизни. Поэтому, как рассказал «Союзному вече» **проректор НГТУ по молодежной политике Кирилл Гончаров**, они регулярно участвуют в легкоатлетическом забеге в честь Дня Победы. Маршрут его меняется: то Минск – Ижевск, то наоборот. Но обязательно трасса проходит через Нижний Новгород. Участвуют в нем в основном студенты и преподаватели из БНТУ, НГТУ и Ижевского государственного технического университета имени Калашникова, поэтому и такой маршрут. Эти кроссы направлены не только на популяризацию легкой атлетики, но и на патриотическое воспитание. Ведь участники обычно посещают памятные места, связанные с Великой Отечественной войной. И это неудивительно, ведь потом многие работают на предприятиях оборонки, а выпускать такую важную продукцию, не будучи патриотом, невозможно.

«Союзное вече». Бегом за здоровьем